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           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Thái Nguyên, ngày 18 tháng 02 năm 2022




KẾ HOẠCH
[bookmark: _GoBack]Thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”
Năm 2022 trong các cấp công đoàn trên địa bàn tỉnh Thái Nguyên


Thực hiện Công văn số 1720/CV- BCĐ, ngày 11/02/2022, của Ban Chỉ đạo Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” tỉnh Thái Nguyên về việc thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” năm 2022. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Thái Nguyên xây dựng kế hoạch triển khai Cuộc vận động trong các cấp công đoàn trên địa bàn, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tăng cường tuyên truyền khẳng định sự lãnh đạo của Đảng đối với Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” trong tình hình mới; đẩy mạnh thực hiện Cuộc vận động theo Chỉ thị số 28/CT –TTg ngày 26/10/2021 của Thủ tướng Chính phủ; tiếp tục tuyên truyền sâu rộng tới đoàn viên, người lao động về nội dung Cuộc vận động, về sản phẩm hàng hóa của Việt Nam có chất lượng cao và tích cực tham gia cuộc vận động…
2. Tập trung huy động lực lượng, phương tiện để tuyên truyền, thông tin đầy đủ, chính xác, kịp thời, thường xuyên, đúng định hướng về Cuộc vận động nhằm khơi dậy tinh thần yêu nước, phát huy trí tuệ bản lĩnh, ý trí tự cường, trách nhiệm, khát vọng vươn lên của đoàn viên, người lao động trong sản xuất , kinh doanh, quảng bá và sử dụng hàng Việt Nam, từ đó chủ động tích cực hưởng ứng và tham gia Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, đặc biệt trong tình hình mới hiện nay khi vừa phải chống dịch, vừa phải phát triển kinh tế.
3. Các cấp công đoàn trên địa bàn tỉnh, căn cứ tình hình thực tế của địa phương, đơn vị xây dựng kế hoạch cụ thể, chủ động, phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của tổ chức công đoàn; tập trung đẩy mạnh việc triển khai tổ chức thực hiện Cuộc vận động có hiệu quả.
II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP
1. Công tác tuyên truyền cuộc vận động
- Tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 03- CT/TW, ngày 19/5/2021 của Ban Bí thư về tăng cường sự Lãnh đạo của Đảng đối với Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” trong tình hình mới nhằm nâng cao hơn nữa trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ trong thực hiện Cuộc vận động.
- Tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo an ninh - quốc phòng của tỉnh; các văn bản của Chính phủ về những giải pháp chủ yếu tập trung kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô, đảm bảo an sinh xã hội, một số giải pháp tháo gỡ khó khăn cho sản xuất kinh doanh, hỗ trợ thị trường, các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2022.
- Đẩy mạnh tuyên truyền các nội dung của Cuộc vận động, trong đó chú ý tuyên truyền giới thiệu các mô hình, điển hình tốt, cổ vũ tập thể, cá nhân, doanh nghiệp có nhiều thành tích trong thực hiện Cuộc vận động, tuyên truyền giới thiệu sản phẩm được bình chọn “Hàng Việt Nam được người tiêu dung Việt Nam ưa thích”.
- Khuyến khích, vận động đoàn viên, người lao động, các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong hệ thống công đoàn ưu tiên sử dụng nguyên, vật liệu và dịch vụ các sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ Việt Nam; các cơ quan, đơn vị có sử dụng ngân sách nhà nước ưu tiên sử dụng sản phẩm, dịch vụ Việt Nam phù hợp với cam kết quốc tế và luật pháp Việt Nam.
[bookmark: _gjdgxs]- Chủ động, sáng tạo đổi mới các hình thức tuyên truyền phù hợp với tình hình thực tiễn, thực hiện mục tiêu kép vừa phòng chống dịch Covid- 19 vừa phát triển kinh tế - xã hội.
2. Thực hiện các hoạt động giới thiệu hàng Việt Nam đến người tiêu dùng
- Gắn việc thực hiện Cuộc vận động và Chương trình khuyến mại với các chương trình, hoạt động, các cuộc vận động, các phong trào thi đua yêu nước của tổ chức công đoàn, nhằm vận động đoàn viên, người lao động thi đua, lao động sáng tạo, phát huy sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, nâng cao năng xuất lao động để tạo ra sản phẩm, hàng hóa chất lượng, giá cả hợp lý.
- Phổ biến cho đoàn viên, CNVCLĐ cách nhận biết chất lượng sản phẩm và tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày quyền của người tiêu dùng thế giới (15/3)”; vận động các chủ doanh nghiệp, đơn vị sản xuất kinh doanh tham gia các chương trình khuyến mại; tiếp tục thực hiện Chương trình phúc lợi cho đoàn viên, chủ động đàm phán, ký kết các thỏa thuận với các đối tác, doanh nghiệp…tạo điều kiện thuận lợi để đoàn viên, người lao động có cơ hội tiếp cận sử dụng sản phẩm hàng hóa, dịch vụ chất lượng của các doanh nghiệp trong nước với giá ưu đãi.
- Phối hợp với các cơ quan chức năng, các doanh nghiệp tổ chức có hiệu quả các “Phiên chợ công nhân” “Phiên chợ nghĩa tình” “Gian hàng không đồng” “Siêu thị công đoàn”,…với hàng hóa là thương hiệu Việt ở các khu đông công nhân lao động sinh sống, ưu tiên tổ chức tại các khu công nghiệp, khu nhà trọ công nhân…
- Tham gia với các cơ quan chức năng thực hiện công tác thanh tra, kiểm tra, giám sát việc thực hiện Cuộc vận động.
- Vận động đoàn viên, người lao động phát huy vai trò giám sát, phát hiện, tố giác kịp thời các đối tượng sản xuất, kinh doanh, quảng cáo, phân phối hàng giả, hàng vi phạm sở hữu trí tuệ, hàng kém chất lượng, không đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
2. Liên đoàn Lao động tỉnh Thái Nguyên
- Xây dựng và triển khai kế hoạch Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” năm 2022 trong các cấp công đoàn trên địa bàn tỉnh;
- Tham gia, phối hợp các ban, ngành liên quan thực hiện có hiệu quả Chương trình “Phúc lợi đoàn viên” tập trung cao điểm tại Tháng Công nhân năm 2022; tiếp tục ký kết thỏa thuận hợp tác, thực hiện các chính sách ưu đãi dành cho đoàn viên, CNVCLĐ khi sử dụng các sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ của các doanh nghiệp trong nước;
- Phối hợp tuyên truyền trên Báo Thái Nguyên, Đài PTTH tỉnh, trang Website, trang facebook công đoàn tỉnh… về triển khai Cuộc vận động, các chương trình khuyến mại, chương trình phúc lợi; tuyên truyền về kết quả thực hiện Cuộc vận động.
2. Liên đoàn Lao động huyện, thành phố, thị xã, công đoàn ngành, công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ tỉnh
Căn cứ kế hoạch của Liên đoàn Lao động tỉnh và tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai, thực hiện hiệu quả Cuộc vận động tới đoàn viên, công nhân viên chức lao động.
Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện và định kỳ báo cáo 6 tháng, 1 năm về Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ban Tuyên giáo – Nữ công) theo quy đinh.

	
Nơi nhận:
- Tổng LĐLĐ Việt Nam (b/c);
- Ban Dân vận Tỉnh ủy TN (b/c);
- Ủy ban MTTQ tỉnh;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;
- LĐLĐ các huyện, thị, thành phố (t/h); 
- CĐ ngành (t/h);
- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh (t/h).
- Website công đoàn Thái Nguyên;
- Lưu: VT, TG - NC.

	             TM. BAN THƯỜNG VỤ
                PHÓ CHỦ TỊCH 





     

              Phạm Văn Quang
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T ? NG LIÊN ĐOÀN LAO Đ ? NG VI ? T NAM   LIÊN ĐOÀN LAO Đ ? NG THÁI  NGUYÊN     S ? :   138 /KH - LĐLĐ  C ? NG HOÀ XÃ H ? I CH ?  NGH I A VI ? T NAM               Đ ? c l ? p  -   T ?  do  -   H ? nh phúc     Thái Nguyên, ngày   18  tháng 02 năm 2022  

    K ?  HO ? CH   Th ? c hi ? n cu ? c v ? n đ ? ng “Ngư ? i Vi ? t Nam ưu  tiên dùng hàng Vi ? t Nam”   Năm 2022 trong các c ? p công đoàn trên đ ? a bàn t ? nh Thái Nguyên       Th ? c hi ? n Công văn s ?  1720/CV -   BCĐ, ngày 11/02/2022, c ? a Ban Ch ?  đ ? o  Cu ? c v ? n đ ? ng  “Ngư ? i Vi ? t Nam ưu tiên dùng hàng Vi ? t Nam” t ? nh Thái Nguyên  v ?  vi ? c th ? c hi ? n cu ? c   v ? n đ ? ng “Ngư ? i Vi ? t Nam ưu tiên dùng hàng Vi ? t Nam”  năm 2022. Ban Thư ? ng v ?  Liên đoàn Lao đ ? ng t ? nh Thái Nguyên xây d ? ng k ?   ho ? ch tri ? n khai Cu ? c v ? n đ ? ng trong các c ? p công đoàn trên đ ? a bàn, c ?  th ?  như  sau:   I. M ? C ĐÍCH, YÊU C ? U   1.   Tăng cư ? ng tuyên truy ? n kh ? ng đ ? nh s ?  lãnh  đ ? o c ? a Đ ? ng đ ? i v ? i Cu ? c  v ? n đ ? ng “Ngư ? i Vi ? t Nam ưu tiên dùng hàng Vi ? t Nam” trong tình hình m ? i; đ ? y  m ? nh th ? c hi ? n Cu ? c v ? n đ ? ng theo Ch ?  th ?  s ?  28/CT  – TTg ngày 26/10/2021 c ? a  Th ?  tư ? ng Chính ph ? ; ti ? p t ? c tu yên truy ? n sâu r ? ng t ? i đoàn viên, ngư ? i lao đ ? ng  v ?  n ? i dung Cu ? c v ? n đ ? ng, v ?  s ? n ph ? m hàng hóa c ? a Vi ? t Nam có ch ? t lư ? ng  cao và tích c ? c tham gia cu ? c v ? n đ ? ng…   2.   T ? p trung huy đ ? ng l ? c lư ? ng, phương ti ? n đ ?  tuyên truy ? n, thông tin đ ? y  đ ? , chính xác,  k ? p th ? i, thư ? ng xuyên, đúng đ ? nh hư ? ng v ?  Cu ? c v ? n đ ? ng nh ? m  khơi d ? y tinh th ? n yêu nư ? c, phát huy trí tu ?  b ? n l i nh, ý trí t ?  cư ? ng, trách nhi ? m,  khát v ? ng vươn lên c ? a đoàn viên, ngư ? i lao đ ? ng trong s ? n xu ? t , kinh doanh,  qu ? ng bá và s ?  d ? ng hàng Vi ? t N am, t ?  đó ch ?  đ ? ng tích c ? c hư ? ng  ? ng và tham  gia Cu ? c v ? n đ ? ng “Ngư ? i Vi ? t Nam ưu tiên dùng hàng Vi ? t Nam”, đ ? c bi ? t trong  tình hình m ? i hi ? n nay khi v ? a ph ? i ch ? ng d ? ch, v ? a ph ? i phát tri ? n kinh t ? .   3.  Các c ? p công đoàn trên đ ? a bàn t ? nh, căn c ?  tình hìn h th ? c t ?  c ? a đ ? a  phương, đơn v ?  xây d ? ng k ?  ho ? ch c ?  th ? , ch ?  đ ? ng, phù h ? p v ? i ch ? c năng, nhi ? m  v ?  c ? a t ?  ch ? c công đoàn; t ? p trung đ ? y m ? nh vi ? c tri ? n khai t ?  ch ? c th ? c hi ? n  Cu ? c v ? n đ ? ng có hi ? u qu ? .   II. NHI ? M V ? , GI ? I PHÁP   1.   Công tác tuyên truy ? n cu ? c  v ? n đ ? ng   -   Tuyên truy ? n th ? c hi ? n Ch ?  th ?  s ?  03 -   CT/TW, ngày 19/5/2021 c ? a Ban Bí  thư v ?  tăng cư ? ng s ?  Lãnh  đ ? o c ? a Đ ? ng đ ? i v ? i Cu ? c v ? n đ ? ng “Ngư ? i Vi ? t Nam  ưu tiên dùng hàng Vi ? t Nam” trong tình hình m ? i nh ? m nâng cao hơn n ? a trách  nhi ? m c ? a cán b ? , đoà n viên, CNVCLĐ trong th ? c hi ? n Cu ? c v ? n đ ? ng.   -   Tuyên truy ? n k ? t qu ?  phát tri ? n kinh t ?   -   xã h ? i, đ ? m b ? o an ninh  -   qu ? c  phòng c ? a t ? nh; các văn b ? n c ? a Chính ph ?  v ?  nh ? ng gi ? i pháp ch ?  y ? u t ? p trung 

