
    TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM            CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
             LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH THÁI NGUYÊN               Độc lập-Tự do-Hạnh phúc
      
                    Số:163/KH- LĐLĐ		           Thái Nguyên,  ngày  12  tháng 5 năm 2022

KẾ HOẠCH
Phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh Thái Nguyên tổ chức chương trình đối thoại giữa Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh với người lao động trên địa bàn


Căn cứ Quy định số 11-QĐi/TW ngày 18/02/2019 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XII quy định về trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân; 
Thực hiện Quy chế phối hợp giữa Liên đoàn Lao động tỉnh Thái Nguyên và Ủy ban nhân dân tỉnh Thái Nguyên; Nhằm kịp thời nắm bắt và giải quyết những kiến nghị, đề xuất của công nhân viên chức, lao động;
LĐLĐ tỉnh Thái Nguyên xây dựng kế hoạch gặp gỡ, đối thoại giữa Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh với công nhân lao động trên địa bàn tỉnh gồm những nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:
- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Quy chế “Tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp ủy đảng, chính quyền các cấp với nhân dân trên địa bàn tỉnh Thái Nguyên”, góp phần đổi mới phương thức lãnh đạo của các cấp chính quyền, tăng cường củng cố mối quan hệ mật thiết giữa Đảng, Chính quyền với người lao động, phát huy và mở rộng quyền làm chủ của nhân dân ở cơ sở.
- Tuyên truyền, phổ biến các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; chủ trương, chính sách, quy định của địa phương và Nghị quyết đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XX, nhiệm kỳ 2020-2025; lắng nghe tâm tư, nguyện vọng và ý kiến tham gia, góp ý của người lao động với chính quyền. Trên cơ sở đó kiểm tra tính đúng đắn việc thực hiện các chủ trương, quy định đã ban hành; kịp thời phát hiện những khó khăn, vướng mắc ở cơ sở để chỉ đạo xử lý, giải quyết và bổ sung, điều chỉnh những chủ trương, chính sách, quy định còn chưa phù hợp.
2. Yêu cầu:
- Việc tiếp xúc, đối thoại trực tiếp với người lao động phải bảo đảm sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng, hoạt động quản lý, điều hành của chính quyền, bảo đảm dân chủ, bình đẳng, công khai, khách quan, minh bạch, thực hiện nghiêm túc, theo đúng quy chế quy định; trên tinh thần xây dựng, với phương châm “dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra”.
Nội dung đối thoại phải thiết thực, sát với mong muốn của người lao động, trên tinh thần thẳng thắn, cởi mở, chân thành; thiết thực; công tác tổ chức đảm bảo hiệu quả, ý nghĩa.
II. NỘI DUNG
1.1. Đối thoại
- Công nhân, viên chức, lao động nêu nội dung vướng mắc, bất cập trong thực tiễn thực hiện chế độ chính sách đối với người lao động  cần thiết phải có sự chỉ đạo, phối hợp giải quyết của cơ quan quản lý nhà nước cấp tỉnh.
- Chủ tịch UBND tỉnh chủ trì, đối thoại trực tiếp với người lao động. Kết thúc đối thoại, chủ trì kết luận và chỉ đạo các ngành, cơ quan chức năng giải quyết các ý kiến xác đáng của người lao động tại buổi đối thoại.
1.2.  Ký kết chương trình phối hợp công tác giữa LĐLĐ tỉnh Thái Nguyên với Ban Cán sự UBND tỉnh, giai đoạn 2022-2026.
1.3. Tặng quà động viên CNLĐ nhân dịp Tháng Công nhân 2022
III. HÌNH THỨC:
 Tổ chức đối thoại trực tiếp với người lao động tại hội trường UBND tỉnh và trực tuyến qua điểm cầu các địa phương trên địa bàn tỉnh.
IV. THỜI GIAN: ½ ngày, từ 8h ngày 24/5/2022
V. ĐỊA ĐIỂM: Tại Hội trường UBND tỉnh và điểm cầu các huyện thành.
VI. THÀNH PHẦN THAM DỰ CHƯƠNG TRÌNH:  
1. Tại phòng họp tầng 2 UBND tỉnh:
1.1. Đại biểu mời:
- Lãnh đạo Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam
- Thường trực Tỉnh ủy. 
- Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh.
- Lãnh đạo các Ban xây dựng đảng của Tỉnh ủy .
* Lãnh đạo UBND tỉnh và các cơ quan chuyên môn của tỉnh.
1.2. Đại biểu triệu tập:
* Đại biểu công đoàn các cấp tỉnh Thái Nguyên 
- Thường trực, Trưởng các ban của LĐLĐ tỉnh 
- Chủ tịch công đoàn các ngành
- CNLĐ được  nhận quà (10 người)
- Đại diện CNLĐ tỉnh Thái Nguyên (5 người)
* Phóng viên thông tấn, báo chí	
2. Tại các điểm cầu
Căn cứ quy mô phòng họp trực tuyến, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố quyết định cụ thể thành phần và số lượng CNLĐ dự đối thoại ( Từ 40 đại biểu) Căn cứ tình hình dịch bệnh Covid 19 tại địa phương có thể điều chỉnh phù hợp .
- Đại biểu lãnh đạo UBND huyện, thành phố.
- Lãnh đạo cấp ủy địa phương
- Thường trực LĐLĐ huyện, thành phố.
- Chủ tịch CĐCS trực thuộc
- CNLĐ có câu hỏi và đại diện CNLĐ tại địa phương
- CNLĐ được nhận quà của Công đoàn và chính quyền địa phương
3. Chương trình  ( có chương trình gửi kèm)
VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
 Để chương trình đối thoại trên được thành công tốt đẹp;  Ban Thường vụ Liên đoàn lao động tỉnh phân công cho các ban và đơn vị thực hiện như sau:
1. Ban Chính sách Pháp luật & QHLĐ:
- Tham mưu Thường trực LĐLĐ tỉnh yêu cầu Liên đoàn Lao động các huyện, thành phố, Công đoàn ngành tổng hợp các nội dung, vướng mắc, phát sinh chưa được xử lý, giải quyết thuộc trách nhiệm và thẩm quyền của cấp tỉnh, báo cáo đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh (qua Văn phòng UBND tỉnh trước ngày 15/5/2022)
- Phối  hợp với Văn phòng UBND tỉnh tham mưu xây dựng kế hoạch, kịch bản, chuẩn bị nội dung, chương trình, Maket tổ chức.
- Tham mưu thành phần đại biểu, phối hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị các điều kiện đảm bảo cho buổi đối thoại; chuẩn bị quà tặng ( tiền)  cho CNLĐ; mời công nhân lao động tham dự.
- Mời 5/15 CNLĐ có câu hỏi đối thoại trực tiếp, dự tại UBND tỉnh. 
-  Xây dựng dự toán kinh phí tổ chức; 
2. Ban Tuyên giáo - Nữ công
- Tham mưu tuyên truyền về chương trình đối thoại, 
- Phối hợp với đài phát thanh truyền hình tỉnh Thái Nguyên xây dựng Phóng sự: Tình hình kinh tế chính trị xã hội của tỉnh Thái Nguyên năm 2021 và 5 tháng đầu năm 2022; kết quả hoạt động phối hợp giữa UBND tỉnh và LĐLĐ tỉnh trong triển khai các phong trào thi đua, hoạt động công đoàn giai đoạn 2016- 2021 và nội dung phối hợp hoạt động giai đoạn 2022- 2026.
3. Ban Tài chính:
- Chuẩn bị kinh phí phục vụ, phối hợp với các Ban thanh, quyết toán.
4. Văn phòng:
- Soạn thảo, gửi giấy mời đại biểu; chuẩn bị chế độ đại biểu.
- Phối hợp với Ban Chính sách Pháp luật và QHLĐ tham mưu phân công cán bộ phục vụ chương trình.
-  Chuẩn bị quà cho CNLĐ ( hiện vật),  
- Xây dựng Báo cáo kết quả chương trình phối hợp công tác giữa LĐLĐ tỉnh với UBND tỉnh giai đoạn 2016- 2021 và Quy chế hoạt động giai đoạn tiếp theo.
- Tham mưu chương trình ký phối hợp công tác giai đoạn 2022-2026 giữa LĐLĐ tỉnh với UBND tỉnh.
5. Các đồng chí trưởng ban LĐLĐ tỉnh. 
- Các đồng chí  Trưởng ban tham gia đón tiếp  đại biểu; đôn đốc các đơn vị  được phân công theo dõi phối hợp với chính quyền địa phương tổ chức chương trình đối thoại trực tuyến tại các điểm cầu đảm bảo theo yêu cầu và đạt kết quả tốt.
- Cử cán bộ của Ban  phục vụ chương trình theo phân công.
- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo phân công của Thường trực.
6. Liên đoàn Lao động các huyện, thành phố, Công đoàn ngành, Công đoàn cơ sở trực thuộc:
- Phối hợp với chính quyền địa phương, chuyên môn đồng cấp tổ chức tốt chương trình đối thoại trực tuyến với Chủ tịch UBND tỉnh tại các điểm cầu các huyện, thành phố.
+ Mời CNLĐ có câu hỏi gửi tới buổi đối thoại tham dự tại điểm cầu của địa phương.( Lưu ý: Mời dự đầy đủ CNLĐ có câu hỏi trực tiếp đối thoại với Chủ tịch UBND tỉnh, trang phục gọn gàng, phù hợp ngành  nghề)
+ Phối hợp với  Chính quyền hoặc chuyên môn đồng cấp chuẩn bị quà để trao động viên người lao động ( Trao 1 lần, từ 10-20 suất quà, số lượng trao tùy diện tích phòng họp trực tuyến)
- Tiếp tục nắm bắt ý kiến, kiến nghị của người lao động, đề xuất với Chính quyền địa phương giải quyết kịp thời.
- Báo cáo và xin ý kiến kịp thời các đồng chí ủy viên Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh phụ trách đơn vị.
Trên đây là kế hoạch tổ chức đối thoại giữa Chủ tịch UBND tỉnh với người lao động trên địa bàn. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các cấp công đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện./.     
	Nơi nhận:
- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh
- LĐLĐ các huyện, thành phố;
- Công đoàn Ngành,  CĐ các khu CN
- Web công đoàn tỉnh TN
- Báo Thái Nguyên;
- Lưu: VP, CSPL & QHLĐ

	TM.BAN THƯỜNG VỤ
CHỦ TỊCH

          


Phạm Việt Dũng  
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